

LOFFLER

FIGO



FG 19

FG 20

FG K9



FIGO

BÜRODREHSTÜHLE / OFFICE SWIVEL CHAIRS / SIÈGES DE BUREAU



FIGO FG 19



FIGO FG 20



FIGO FG K9



FIGO – ein Name, der für Volltreffergarantie steht – nicht nur im Fußball, sondern auch unter den Bürodrehstühlen. Preis und Leistung gehen hier eine unschlagbare Verbindung ein.

FIGO – a name that stands for a “bull’s-eye” guarantee – not only in football but also with office chairs. Price and value make an unbeatable combination.

FIGO – un nom synonyme de coup au but garanti. Dans le monde du football, mais aussi dans celui de sièges de bureau. Un rapport qualité-prix tout simplement imbattable.





FG 19

Stoff / fabric / étoffe
B24 Fjordblau
B22 Nebel

FG 20

Stoff / fabric / étoffe
B12 Goldgelb
B22 Nebel





Erleben Sie den zuverlässigen Weltmeister im Arbeitsalltag und lassen Sie sich von seiner Treffsicherheit überzeugen – beispielsweise in den Farben Ihres Lieblingsvereins.

See this reliable world champion in action during your working day and be convinced by its on-target performance – for example in the colours of your favourite football club.

Laissez-vous séduire au quotidien par les qualités de ce champion du monde souverain, et choisissez-le par exemple dans les couleurs de votre club favori.

DIE FIGO-FAMILIE

High-End-Ergonomie

high-end ergonomics /
ergonomie de pointe

Kopfstütze höhenverstellbar und Neigung einstellbar

head support height- and inclination-adjustable /
appui-tête réglable en hauteur, à inclinaison ajustable

Die schwarze Rückenschale bildet den Rahmen für eine breite Stoff- und Farbpalette.

The black backrest unit provides the basis for a wide range of materials and colours. /
Le carénage noir accueille une large palette de couleurs et de tissus.

Armlehne 0001 höhen- und breitenverstellbar

armrest 0001 height- and width-adjustable /
accoudoir 0001 réglable en hauteur et en largeur

Fußkreuz poliert

polished star base /
piètement poli

360° bewegliche Sitzfläche

360° flexible seat /
assise mobile à 360°

klare Formen

clear forms /
lignes claires



/ THE FIGO FAMILY / LA FAMILLE FIGO

ausgewogenes Preis-Leistungs-Verhältnis

balanced price-performance ratio /
bon rapport qualité-prix

wertige Bezugsstoffe

high-grade upholstery fabric /
étoffes de revêtement de haute qualité

zweifarbige Bezugswahl (Sitz und Rücken) ohne Mehrpreis bei gleicher Stoffgruppe

cover material (seat and backrest) available in two colours
without extra cost within the same material group /
revêtement bicolore du dossier/de l'assise inclus,
dans la même famille de tissus



ERGO TOP®-Technologie

ERGO TOP® technology /
technologie ERGO TOP®

Fußkreuz schwarz

black star base /
piètement noir

Synchronmechanik

synchronous mechanism /
mécanisme synchrone

breites Einsatzgebiet

can be widely used /
polyvalent



Besonderen Komfort bietet die FIGO-Kopfstützenvariante. Sie stärkt die Nackenmuskulatur und fördert die Fitness – und nicht nur die des erfolgreichen Stürmers.

The FIGO head-support model offers particular comfort. It reinforces the neck muscles and promotes the fitness of not only the successful forward.

Le modèle FIGO à appui-tête offre un confort encore plus grand. Il renforce la musculature de la nuque et aide les attaquants célèbres et moins célèbres à garder la forme.





FG K9

Stoff / fabric / étoffe

X38 Karminrot

B21 Mohnrot

A04 Brombeere





Mechanik:

- Synchronmechanik mit Schiebesitz
- patentierte ERGO TOP®-Technologie – rundum bewegliche Sitzfläche

Ausstattung:

- ergonomischer Muldensitz
- Sitztiefenverstellung und -dämpfung
- Sitzöffnungswinkel der Rückenlehne arretierbar
- seitliche Federkraftverstellung von 45 – 120 kg
- Rückenlehne 8-fach höhenstellbar
- Rückenlehne in 5 Positionen arretierbar
- weiche Doppelaufrollen Ø 65 mm, geeignet für alle Bodenbeläge
- Aluminiumfußkreuz und Gasfeder in schwarz oder poliert
- Bezugsstoffe nicht verklebt, außer am Rücken des Modells FG 20
- zweifarbige Bezugswahl (Sitz und Rücken) ohne Mehrpreis bei gleicher Stoffgruppe
- kratz- und UV-beständige Kunststoff-Außenschale
- Bedienungsanleitung am Stuhl
- Kopfstütze höhenverstellbar und Neigung einstellbar (**nur FG K9**)

Ausstattung optional:

- Lumbalstütze in der Tiefe bis 35 mm verstellbar
- Fixierung der ERGO TOP®-Technologie
- kurze Sitzfläche
- Armlehnen aus der Ausstattungs-Preisliste (breiten- und höhenverstellbar, schwenkbar und tiefenverstellbar)

Mechanism:

- synchronous mechanism with sliding seat
- patented ERGO TOP® technology – fully flexible seat

Equipment:

- ergonomic contoured seat
- seat depth adjustment and damping
- seat opening angle of the backrest, lockable
- side spring tension adjustment from 45 – 120 kg
- backrest height can be set to 8 different positions
- backrest lockable in 5 positions
- soft Ø 65 mm double casters, suitable for all floor coverings
- aluminium base and gas spring in black or polished
- cover material not glued / FG 20 with glued backrest
- cover material (seat and backrest) available in two colours without extra cost within the same material group
- scratch- and UV-resistant plastic outer shell
- operating instructions affixed to the chair
- head support height- and inclination-adjustable (**only FG K9**)

Optional equipment:

- lumbar support, depth can be adjusted up to 35 mm
- locking mechanism for the ERGO TOP® technology
- short seat
- arm rests can be freely selected from the equipment-price list (can be width- and height-adjusted / swivelled and adjusted in their depth)

Système mécanique :

- mécanisme synchrone avec assise coulissante
- technologie brevetée ERGO TOP® – assise entièrement mobile

Équipement :

- assise ergonomique galbée
- réglage et amortissement de la profondeur d'assise
- inclinaison du dossier verrouillable
- réglage latéral de la tension du ressort de 45 à 120 kg
- dossier réglable en hauteur à 8 niveaux différents
- dossier verrouillable dans 5 positions différentes
- roulettes doubles souples Ø 65 mm, convenant à tous les revêtements de sols
- piètement en aluminium et vérin à gaz noirs ou polis
- capitonnage tissu non collés / dossier collé pour le modèle FG 20
- revêtement bicolore du dossier / de l'assise inclus, dans la même famille de tissus
- carénage ABS résistant aux UV et aux rayures
- mode d'emploi sur le siège
- appui-tête réglable en hauteur, à inclinaison ajustable (**uniquement pour le FG K9**)

Équipement en option :

- soutien lombaire réglable en profondeur jusqu' à 35 mm
- verrouillage de la technologie ERGO TOP®
- assise petite profondeur
- accoudoirs sélectionnés dans la liste « équipement » (réglables en hauteur, largeur et profondeur, pivotants)



www.tuv.com
ID 0000043467



Ergonomie
Qualität
Sicherheit
www.tuv.com
ID 0000043467



Maße: / Dimensions: / Dimensions :



FG 19

Sitzhöhe: 430 – 530 mm
Seat height: / Hauteur de l'assise :

Sitzbreite: 480 mm
Seat width: / Largeur de l'assise :

Sitztiefe: 460 – 510 mm
Seat depth: / Profondeur de l'assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz: 540 – 610 mm
Backrest height from seat: /
Hauteur du dossier à partir de l'assise :

Rückenlehnenbreite: 450 mm
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz: 200 – 300 mm
Armrest height over the seat: /
Hauteur des accoudoirs à partir de l'assise :

Gesamthöhe: 1020 – 1190 mm
Overall height: / Hauteur totale :

Gesamtbreite: 680 mm
Overall width: / Largeur totale :

Gesamttiefe: 680 mm
Overall depth: / Profondeur totale :

FG 20

Sitzhöhe: 430 – 530 mm
Seat height: / Hauteur de l'assise :

Sitzbreite: 460 mm
Seat width: / Largeur de l'assise :

Sitztiefe: 460 – 510 mm
Seat depth: / Profondeur de l'assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz: 490 – 560 mm
Backrest height from seat: /
Hauteur du dossier à partir de l'assise :

Rückenlehnenbreite: 470 mm
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz: 200 – 300 mm
Armrest height over the seat: /
Hauteur des accoudoirs à partir de l'assise :

Gesamthöhe: 970 – 1140 mm
Overall height: / Hauteur totale :

Gesamtbreite: 680 mm
Overall width: / Largeur totale :

Gesamttiefe: 680 mm
Overall depth: / Profondeur totale :

FG K9

Sitzhöhe: 430 – 530 mm
Seat height: / Hauteur de l'assise :

Sitzbreite: 480 mm
Seat width: / Largeur de l'assise :

Sitztiefe: 460 – 510 mm
Seat depth: / Profondeur de l'assise :

Rückenlehnenhöhe ab Sitz: 540 – 610 mm
Backrest height from seat: /
Hauteur du dossier à partir de l'assise :

Rückenlehnenbreite: 450 mm
Backrest width: / Largeur du dossier :

Armlehnenhöhe über Sitz: 200 – 300 mm
Armrest height over the seat: /
Hauteur des accoudoirs à partir de l'assise :

Gesamthöhe: 1210 – 1480 mm
Overall height: / Hauteur totale :

Gesamtbreite: 680 mm
Overall width: / Largeur totale :

Gesamttiefe: 680 mm
Overall depth: / Profondeur totale :

LÖFFLER

Entdecken Sie die ganze Vielfalt der LÖFFLER Bürowelt!

Discover the whole variety of the LÖFFLER Office World!

Découvrez la diversité LÖFFLER pour l'environnement professionnel!



CYMO



TANGO



LEZGO



KNOFFLER



MED



NK 1



LÖFFLER GmbH · Rosenstraße 8 · D-91244 Reichenschwand
T +49 (0)9151 83008-0 · F +49 (0)9151 83008-88 · info@loeffler.de · www.loeffler.de

© LÖFFLER GmbH / Stand: 10/2015 / Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten.



* 30 Jahre Garantie auf alles, außer Bezugsmaterialien, bei einer durchschnittlichen Nutzung von ca. 8 Stunden je Arbeitstag. Mehr Informationen auf www.loeffler.de/garantie/
30 years guarantee on everything except of upholstery materials at an average using of 8 hours per business day. Please visit www.loeffler.de/en/guarantee/ for details
30 ans de garantie totale, excepté le tissu, pour une utilisation normale de 8 heures par jour ouvré. Plus d'information sur www.loeffler.de/fr/garantie/